

SERVIÇO SOCIAL AUTÔNOMO PARANAEDUCAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 007/2024
EDITAL Nº 008/2024 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO nomeada por meio da Portaria nº 003/2024, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA:**

Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do Processo Seletivo Público aberto pelo edital nº 007/2024

1) Retificação referente ao item 4.2.2 do edital quanto as disfunções visuais e auditivas passíveis de correção mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos.

Onde se lê:

4.2.2 Não serão consideradas como deficiência as disfunções visuais e auditivas passíveis de correção mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos.

Leia – se:

4.2.2 Não serão consideradas como deficiência as disfunções visuais e auditivas corrigidas totalmente mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos, tornando a inserção plena e efetiva do cidadão na sociedade.

2) Ficam inalterados os demais itens do Edital de Abertura nº 007/2024.

Curitiba, 24 de junho de 2024

Paulo Roberto Falcão
Comissão de Organização e Coordenação de Processo Seletivo Público